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Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος για την 
εκδημία του Βαΐου Πράντζου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδωρος Β’, πληροφορηθείς την προς Κύριον 
εκδημία του Άρχοντος Ορφανοτρόφου Βαΐου Πράντζου, στενού 
συνεργάτου του παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στο 
Ιεραποστολικό έργο στην Αφρικανική ήπειρο, τέλεσε στην 
Πατριαρχική Ιερά Μονή του Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου 
επιμνημόσυνο δέηση υπέρ αναπαύσεως της μακαρίας ψυχής 
αυτού.

Ο αείμνηστος ήταν επί σειρά ετών Πρόεδρος της Αδελφότητος της Εξωτερικής 
Ιεραποστολής που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη.

Ο Κύριος μας, όπως τόνισε ο Μακαριώτατος στην ομιλία του πρός τους 
εκκλησιασθέντες πιστούς και τους μαθητές της Σχολής του Αγίου Αθανασίου του 
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Μεγάλου, του έδωσε πολλά χαρίσματα. Εκείνος τα καλλιέργησε και με την κατά 
Χριστόν ζωή του και τα καλά του έργα τον εδόξασε.

Πρόσφερε με πολύ αγάπη και με την προσωπική του μέριμνα ότι ήταν δυνατόν 
ώστε ο λόγος του Θεού να διαδοθεί και στις πιο απομακρυσμένες περιοχές της 
Αφρικής .

Αγωνίσθηκε για την ίδρυση Ιερών Ναών, Σχολείων, Νοσοκομείων και λοιπών 
ιδρυμάτων που προσφέρουν αγάπη και θαλπωρή σε χιλιάδες ανθρώπους. Στάθηκε 
δίπλα στον Πατριάρχη και τους Αγίους Αρχιερείς με υπευθυνότητα. Πολλές φορές 
ο ίδιος είχε την χαρά να επισκεφθεί πόλεις και χωριά της Αφρικής, να βοηθήσει με 
την προσωπική του εργασία, να διδάξει με τις πολλές του γνώσεις, ήταν πολιτικός 
μηχανικός και άριστος θεολόγος, να κουραστεί και να ιδρώσει για την αγάπη του 
Χριστού!

Οι Άγιοι Πατέρες της Ιεραποστολής Χρυσόστομος, Χαρίτων, Κοσμάς, να τον 
συνοδεύουν στο ταξίδι του προς την αιωνιότητα . Τα παιδιά της Αφρικής 
προσεύχονται…

Εμείς όλοι του λέμε ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ!!!

Ο Κύριος μας να τον αναπαύσει εκ των πολλών του κόπων και αγώνων μέσα στην 
χαρά του παραδείσου!

Τέλος εξέφρασε τις εγκάρδιες συλλυπητήριες ευχές Του προς την ευλαβεστάτη 
σύζυγό του, τους εκλεκτούς οικείους του, στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο και στον π. Αστέριο Χατζηνικολάου και 
στους εκλεκτούς συνεργάτες του, που έλαβαν την σκυτάλη να συνεχίσουν το 
Θεάρεστο έργο του.

Αιώνια αυτού η μνήμη.


